IlepeBoaHOM PK3aMeH O MaTeMaTHKe (5 Kjaace)

SKSaMeHaHI/IOHHaﬂ pa60Ta COCTOUT U3 IBYX YJacTei.

Yacte 1 comepkur 11 3amanuii 6a30BOro ypoOBHSI CJIOKHOCTH, MPEAYCMAaTPUBAIOMIMX 3aJaHUS C BBIOOpOM
OTBETA U3 YETHIPEX MPEI0KEHHBIX.

Yactp 2 comepxuT 4 3aaHusl MOBBIIIICHHOTO (110 CPaBHEHHUIO C 0a30BBIM) YPOBHS CIIOKHOCTH, TPEOYIONTUX
Pa3sBEPHYTOTO OTBETA (C 3aMUCHIO PEIICHUS).

Bpems BEITTOJIHEHUS Da6OTBI

Ha npoBenenue sx3amena orBogutcst 90 MUHYT.

Kputepru olieHUBaHUS BBITOJHEHUS OTACIbHBIX 3aaHUN U Da6OTBI B IICJIOM.

3a KaKJ10€ BCPHO BBIIIOJIHCHHOC 3aJaHUC HepBOﬁ YaCTH ydallleMyCsl HAYUCIISICTCA 1 Ga.

3amaHus BTOPOH 4acTH OLIEHUBAIOTCS B 2 Oajuia. Ydamuiics, JeMOHCTPUPYIOIIUI yMEHUE PEIIUTh Ty WIN HHYIO
3ajjauy, MOJIy4aeT YCTAHOBJIEHHBIN Oasul, Uiy 0ajul, Ha 1 MEeHbIIEe yCTaHOBIECHHOTO.

O6mmit 6amn GopmMupyercs myTeM CyMMHPOBaHUs 0ajIoOB, TIOJYYEHHBIX 3a BBITIOJIHEHHE TIEPBOM W BTOPOM
yacTeil paboThI.

Cxema popMupoBaHus 001IeTO OasIa

OtMeTKa «2» «3» «4» «5»
bams! «10» 0-5 6-11 12-15 16-19
bamnsr «100» 0-39 40-64 65-84 85-100
Kputepuu ouenuBanus 3aganuii Yactu 2
Ne 12, Ne 14, Ne 15

bamnel | Kputepuu OLleHKH BBIIIOJIHEHUS 3a0AHUS

2 Xon peuieHUs BEepHbIA. 3ajada BepHO pemieHa ( MO ICHCTBHSM HIH C
HOMOIIBIO COCTABJICHHOTO BBIPAKEHUS).

1 X0 pelIeHHs BEpHBIM, PEIICHUE 3aBEPLICHO, HO HMMEETCs OJHA
HENpUHLMIINATIbHAS OMMOKA, HE BIUAIOLIAs Ha IPAaBHIBHOCTH XOJa
pemenus. B pe3ynpTare 9T0M ommOKH BO3MOKEH HEBEPHBIN OTBET.

0 bosblast 4acTh 3a4a4 BIIOJHEHA, HO PELIEHUE HE JOBEIEHO 10 KOHIA

Nel3

bamner | Kpurepun onieHKH BBIOIHEHUS 331aHUS

2 XoJ peleHus BEpHbIH, I0Jy4eH BEPHBINA OTBET.

1 XoJ pelieHus: BEpHbI, HO AOMYLIEHA OJHA BBIYMCIMTENbHAs OUIMOKa, B
pe3yiabTaTe KOTOPOM BO3MOJKEH HEBEPHBIM OTBET, B 3aJaHUU HE 3allMCaH
OTBeET.

0 Jlpyrue ciy4au, He COOTBETCTBYIOIIME YKA3aHHBIM KPUTEPUSIM.

KommenTapuii. Hannumne npaBuiabHOT0 OTBETA MPU OTCYTCTBUU pelIeHUs oleHuBaeTcs B 0 Oayios.



JK3aMeHalMOHHasl padoTa Mo MaTeMaTHKe 32 Kypc 5 kiacca

Yuyenuka(upl) 5 Kiacca

Bapuanr 1.
Yacrs 1.
IIpu BbInoHennu 3aganuii 1-11 BpiOepuTe HOMep NPaBUJIBLHOIO OTBETA.

1. Inuna orpe3ka paBHa 45 M 9 nm. Bripasure ee B caHTUMETpax.
A) 45090 cm B) 4590 cm B) 450090 cm I') 540 cm

2. CocraBbTe BBIpaXKEHHUE TS peiieHus 3a1aun: «Y Anu 0but0 K pydek, a y Tanu Ha 7 pydek MeHbine. CKOJIbKO
pYYEK y HUX BMeCTE?»
A) k +7 B) k +(k+7) B) k+(k-7) I k+7k

3. Pemure ypaBuenue: 7x + 2,4=34,6.
A) 30 B) 4,6 B) 46 I') 460

4. Yrnpocrtute BbIpaxeHnue: /m —4m+8n —7n.
A) 3m+n B) 15m-11b B) 4m+15n I') 4mn
5. Ha cxian mpuBesnu 210 SIuKoB sOJIOK U CIHUB, TPHYEM 7 U3 HUX 3aHATO ciuBamMu. CKOJIBKO SIIIMKOB sI0J0K

MPUBE3JIN Ha CKaa?
A) 490 b) 90 B) 120 I') 300

6. Beraucnure: 3,2 : (9,4—7,8)
A) 1,6 B) 2 B) 0,2 I 20

7. Oxpyraute 127,3147 1o cothix
A) 127,31 b) 127,32 B) 127,315 I 127,314

8. Ha criopTHBHBIX COPEBHOBAHMSIX IMATEPO CYyJIEH OLEHIIIN BHICTyIUIeHHE Gurypucta ouenkamu: 4,9; 4,7; 5,6;
5,3; 4,7. Haligute cpeaHior apuMETHIECKYIO OIIEHKY (purypucra.
A) 25,2 b) 48 B) 4,7 I') 5,04

9. Boruucnure: 8Z+ 7§—4i
9 9 9

A) 128 ) 178 B) 115 r 112
9 9 9 9

10. B aBrocanone 40 mammH. 13 Hux mammH mapku «Mazda» cocrasiser 20% Bcex MamuH cajgoHa. CKOJIBKO
MarnH Mapku «Mazda» B aBTOCanoHE?

A) 20 b) 80 B) 200 I 8
11. Haiinute o pucyHKy BennuuHy yria AOB.
B
38° -
A O C

A) 3220 B) 142° B) 138° r) 128°



Yactb 2.
IIpu BoImo/IHeHuM 3aganuid 12-15 3anumure noapodOHoe pelnieHue, BHINOJHAEMOr0 3aIaHUA U OTBeET.

12. Jlogka nuta o Tedenuto peku 0,94 m nporuB teuenus 0,54. CoOCTBEHHAss CKOPOCTh JOAKA 4,7 KM/4, a
CKopocTh TeueHus 1,2xm/4. Kakol myTh Tpolia JIoaKa 3a 3To BpeMsi?

13. Pemute ypaBHenue: 2,3x+2,5x + 31 = 67.

14. B kopobke nexxanu kapannamu. CHauana u3 Hee B3 50% kapanpamieit, a 3arem 40% ocratka. [locne
3TOTO B KOPOOKe ocTanock 6 kapangamei. CkoabKo KapaHaamiel Obi1o B KOpoOKe IepBoHaYaIbHO?

15. HaifauTe BBICOTY MPAMOYTOIBHOTO Mapallienenuiena, eciu ero ooséM pased 20,9 cmM®, a momans aHa
cocTaBiseT 3,8 cMm?,
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